= HMG: MAGNETI IDRAULICI B sNjPL f
- Hydraulic magnets - Aimants hydrauliques ‘ ' TALARE m ENGHS 'FRAHcAtS

5i collegano direttamente alle tubazioni idrauliche dell'escavatore,
gia utilizrate per il funzionamento del martello o della pinza/cesoia,
senza alcuna necessita di centralina elettrica montata sull'escavatore.

They are directly connected to the excavator hydraulic pipes,
those already in use for the functioning of the breaker or the crusher/shear,
without need of an electrical box installed on the excavator,

ils sont directement bronchés aux tuyaux hydrauliques de la pelle,
défd utillsés pour le fanctionnement du marteau ou de la pince/cisailie,
sans aucune nécessité d'une boite électrigue installée sur lo pelle.

Basta installare generatori e cavi elettrici!
Attaccando solo 2 tubl puol lavorare su tutte le macchinel

Stop installing generators and electric cables!
You can work with all machines just connecting 2 hoses|

Arrétez l'installotion des généroteurs et des cibles électrigues!
Attaguer seulement 2 tuyaux et peuvent travailier avec toutes
les machines!

Garanzia di velocita ed efficienza
Gli HMG sono dotati di un proprio e indipendente dispositivo
di grande potenza per la produzione di energia elettrica,
alloggiato sopra il piatto del magnete ma libero da esso.

Guaranteed speed and efficiency

Vitesse et efficacité garanties

The HAAGs have their own independent great power device N =
S ——

far the production of electric energy. This is placed on top
of the magnetic plate, olthough it’s separated from it.

Les HMG sont dotés de son propre et indépendant dispositif

de grande puissance pour la production d'énergle électrigue,

situe sur le plateau de aimant mais libre de lul méme.

Il magnete & dotato di valvole per il controllo della pressione e della portata dell'alio,
The magnet has pressure and fow control valves,

L'aimant a des soupopes pour le contrile de fo pression et du débit de 'huile.
Il magnete & dotato di dispositivo di rilascio rapido del materiale - 1 sec.

The magnet hos o rapid material release device — 1 sec.

Uaimant est doté d'un dispositif de reldchement rapide du matériel - 1 sec.

Parte inferiore del piatto realizzata con speciale acclaio antiusura al manganese.
Bottom part of the plate realized in g special wear-resistant manganese steel.
Fartie inférieure du plat réalisée en spécial acler au monganése anti-usure.

Nota: il magnete idraulico necessita di una linea idraulica costante

Note: the hydroulic magnet needs a constant hydraulic flow

Note ; Faimant hydrouligue nécessite d'une ligne hydrauligue constante

Misure metriche - Metric dimensions - Mesures métriques

\ QoA Ty B9 D
HAGC SUGGERITO ROTTAME | LAMIERA
MIN | SUGGESTED SCRAP PLATE
SUGGERE | FERRAILLE | TOLLE
HMG-P MM | MAX
HMGS85 | 780 | 850 | 3,5 | 220 | 10 14 |38|200| 180 250 | 3500
HMG95 | 960 950 | 4,5 | 220 | 14 17 50 [200] 180 | 3s0 3.500
— HMG 105 | 1100|1050| 55 | 220 | 19 23 70 |200| 180 | 4s0 7.000
ii— HMG 115 |1200(1130| 6 |220| 20 25 80 |200]| 180 | 650 11.000
- HMG 125 | 1600|1250| 7 | 220 | 28 32 |100|200| 180 900 | 12.000




== HMG-T: MAGNETI IDRAULICI CON DENTI i e
- Magnets with teeth — Aimants avec dents ‘ ' TALIANG W ENGLEH - ' FRANGAS

Per il recupero agevole anche dei pil piccoli pezzi metallici

e per la movimentazione del materiale ferroso nel cantiere

di demolizione e di riciclaggio. | denti consentono di smuovere
il terreno e liberare i pezzi metallici consentendo al
magnete di raccoglierli.

= Direttamente collegato alle tubazioni

idrauliche dell’'escavatore

= Dispositivo indipendente per la produzione di energia
elettrica

* Valvole per controllo pressione e portata dell’olio
* Da utilizzare con sella

* 5 modelli per escavatorida 10a 30 t.

Very useful to easily collect also the smallest
metal pieces and to move steel materials within
the demolition and recycling vard.

Teeth are used to move ground and take metal pieces out of it
allowing the magnet to pick them up.

= works with direct connection to excavator hydraulic hoses

= provided with independent embedded energy generator

» provided with flow and pressure control valve

» provided with adapterplate for bracket or quick coupling
interface

* 5 models for excavators from 10 to 30 Tons.

Pour la récupération facile de méme les plus petites piéces

meétalligues et pour le traitement de la matiére ferreuse dans le

chantier de démaolition et recyclage. Les dents permettent de

vous déplacer le sol et libérer les piéces métalligues permettant le

aimant les recueillir.

* Directement relié aux tuyaux hydrauligues de la pelle

* dispositif indépendant de grande puissance pour la production
d’énergie électrigue

* L'aimant a des soupapes pour le contréle de la pression et = |
du débit de I'huile

* Pour une utilisation avec platine

» 5 modéles pour pelles de 10 3 30 T.

Misure metriche - Metric dimensions - Mesures métrigues

TaleMAl Fym B2 ©
HMG-T | kg % how % t@ Itf1" Bar
SUGGERITO ROTTAME LAMIERA
MIN | SUGGESTED SCRAP PLATE
SUGGERE FERRAILLE TOLLE
MIN | MAX
HMG-T85 | 950 | 850 | 3,5 | 220 | 10 14 38 |200| 180 250 3.500
HMG-T95 | 1130| 950 | 45 | 220 | 14 17 50 |200| 180 350 3.500
HMG-T 105 | 1400|1050 55 | 220 | 19 23 70 [200] 180 450 7.000
HMG-T 115| 1550|1130 & 220 | 20 25 80 |200| 180 650 11.000
HMG-T 125 | 1950|1250 7 220 | 26 32 100(200] 180 900 12.000

| prodotti e le caratteristiche tecniche possono subire varazioni senza preavviso
Products and technical specifications may change without notice
Equipments et caracteristigues technigue peuvent etre modifiees sans previs



